



县政府第59次常务会议召开

本报讯(记者 王泽)9月22日上午,县委副书记、县长胡刚主持召开县政府第59次常务会议,学习《中华人民共和国节约能源法》和《浙江省实施〈中华人民共和国节约能源法〉办法》,审议《遂昌县加快电子商务发展若干政策意见》。

在学习《中华人民共和国节约能源法》和《浙江省实施〈中华人民共和国节约能源法〉办法》时,会议强调,要不折不扣落实好节约能源法和实施办法,将其作为解决实际问题的“工具箱”,进一步明晰任务清单,做到心中有数、手中有策;要不断加强各相关部门间的主动协调与配合,制定符合遂昌实际的节能评估、审查、监督、执法标准,并落实到节能工作的各个环节,形成全链条闭合式管理,确保我县节能降耗取得实质实效;要树立“政府企业命运共同体”意识,高度重视企业发展问题,积极与企业沟通交流,在实践中牢牢把握企业需求,尽快制定出台企业节能改造方案,着力解决一系列底线性短板问题,为遂昌企业的持续健康迅速壮大及整个县域社会经济的持续发展保驾护航。

在审议《遂昌县加快电子商务发展若干政策意见》时,会议强调,电子商务作为数字经济发展的先导领域,对促进工业品下乡和农产品进城双向流通、服务乡村振兴等方面,具有引领带动作用。要加强政策引导,以促进经济发展为中心、以本县实际为依托制定电商扶持政策,充分发挥政策的激励导向作用,鼓励企业与电子商务融合发展,引导“网红”向电子商务靠拢,为遂昌电子商务产业创造良好发展环境;要整合资源要素,依托阿里、网易等头部企业落户遂昌的发展契机,以模式创新、管理创新、服务创新等手段,全面赋能电商发展与模式升级。

县委常委会议暨“三个争先”赛比会召开

本报讯(记者 雷晓云 见习记者 李慧敏)9月22日下午,县委书记张壮雄主持召开县委常委会议暨“三个争先”赛比会,听取袁家军书记莅遂调研指示精神完成情况和郑栅洁省长莅遂调研指示精神落实情况、“八大战役”(重点指标、重点项目、重点工作)情况和《遂昌县加快电子商务发展若干政策意见》有关情况汇报等。

在听取袁家军书记莅遂调研指示精神完成情况和郑栅洁省长莅遂调研指示精神落实情况、“八大战役”(重点指标、重点项目、重点工作)情况汇报时,会议强调,一要响鼓重锤、昂扬斗志。在取得成绩的同时要正视不足,紧盯进入全市“第一阵营”的目标任务,增强信心、鼓足干劲,全力以赴、分线落实,奋力实现“季季红”“全年红”。二要坚定自觉、对标对表。要提高政治自觉、思想自觉和行动自觉,以对组织负责、对人民负责的态度,不断更新工作理念,提升谋划能力,为山区县跨越式发展注入强大动力。三

要凝聚合力、夺取胜利。要强化发展共识,焕发干事热情,切实做到上下同心、目标同向,竭尽全力、疾速奔跑,在全县上下形成全力冲刺、奋力拼搏的浓厚氛围,努力夺取“两个第一”新胜利。

在听取《遂昌县加快电子商务发展若干政策意见》有关情况汇报时,会议强调,电子商务是数字经济发展的先导领域,有力推动了工业品下行、农产品上行的双向流通,是带动县域经济发展的新动力、新引擎,要进一步提高政策精准度和有效性,聚集聚力推进电子商务发展,加快形成遂昌数字经济电商板块的生态圈和产业链,为县域跨越式高质量发展提供重要支撑。

在听取中共遂昌县人大常委会党组关于县乡两级人大代表换届选举工作情况汇报和审议《中共遂昌县第十六次代表大会代表名额分配方案和产生办法》时,会议强调,要强化思想认识,提高政治站位。县乡两级人大同步换届选举和召开中国共产党遂昌县第十六次代表大会

是全县人民政治生活中的一件大事,全县上下要认真贯彻中央和省委、市委部署要求,严格执行相关政策和程序,切实增强政治责任感和历史使命感,确保换届选举工作顺利进行。二要做好推荐选举,提升代表素质。在突出政治标准和道德品行的同时,严格把好代表入口关,向新业态、新经济、新企业、新制造的“新遂昌人”和各领域技能型人才倾斜,注重多元文化融合,确保推选出组织认可、群众满意的代表人选。三要严肃换届纪律,优化选举环境。各级各部门要目标一致、形成工作合力,把好责任落实关。始终把纪律挺在前面,坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通,严守纪律不含糊,努力营造风清气正的选举环境。

会议还学习了《中共浙江省委办公厅印发〈关于市、县(市、区)党委落实巡察工作主体责任的实施意见〉的通知》文件精神,十四届省委第十三轮巡视动员部署会、巡察指导督导工作总结及意见反馈会议精神等。会议还研究了干部人事工作。

胡刚在2021年扩大有效投资暨重大项目“百日攻坚”大会战动员部署会上强调

严之又严 紧之又紧 坚决全面打赢扩大有效投资暨重大项目“百日攻坚”大会战

本报讯(记者 傅长琪)9月22日上午,我县2021年扩大有效投资暨重大项目“百日攻坚”大会战动员部署会召开。县委副书记、县长胡刚在会上强调,全县干部要根据工作部署具体要求,以对遂昌发展高度负责的态度,同心同向发力,严之又严、紧之又紧地抓好工作落实,坚决全面打赢2021年扩大有效投资暨重大项目“百日攻坚”大会战。

县领导孙培莲、李宣、李建霞、陈积林、杨朝晖、谭国庆、王向荣、吴建华参加会议。孙培莲作动员部署,李宣主持。会上,县自然资源和规划局、工业园区管委会、建设局、经济合作交流中心等相关单位作表态发言。

胡刚指出,这次“百日攻坚”大会战,省、市都设置了非常鲜明的工作导向,要结合全省投资“赛马”激励机制、全市“百日攻坚”活动要求,紧紧围绕“两个第一”目标不动摇,全力做好要素保障工作,以最大的工作能动性争取最好的结果。

就做好下步工作,胡刚强调,一要正视问题,进一步增强工作定力和工作干劲。深刻认识当前存在的问题短板,以此次“百日攻坚”为契机,聚焦扩大有效投资,抓好重大项目的招引落地实施,增强我县跨越式高质量发展后劲韧劲,为打造山区县共同富裕先行样板提供支撑。二要突出重点,坚决全面打赢“百日攻坚”大会战。围绕固定资产投

资增速保持全市第一的目标,重点做到“三个突出”:要突出争先进位,对照全省投资“赛马”激励机制,重点抓好“扩规模、优结构、重落地”工作,力争更多激励奖励、政策支持;要突出项目优先,树立项目为王、落地为王、结构为王的理念,进一步优化机制、聚焦保障、谋划储备,围绕项目、服务项目,把项目落地成效作为衡量“百日攻坚”成效的根本标准和唯一标准;要突出联合联动,以专班组织强化协同配合,以专题宣传营造攻坚氛围,以专项督查促进责任落实,以专门护航保障顺利推进,确保形成“百日攻坚”合力。



稻谷飘香

又到一年稻谷飘香时。我县各地稻谷已陆续成熟,田野一片金黄,村民们忙着收割,田间地头一派繁忙的秋收景象。图为石练镇姚埭村民在收割稻谷。

记者 章建辉 摄